CONCESSIONÁRIA ECOVIAS DO CERRADO S.A.

CNPJ/ME n.º 35.593.905/0001-05

NIRE 31300128431

ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

DATA, HORÁRIO E LOCAL: Em 29 de abril de 2022, às 13:00 horas, na sede social Concessionária

Ecovias do Cerrado S.A. ("Companhia"), na Rua Sintra, n° 50, Sala 01, Bairro Granja Marileusa, na

Cidade de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, CEP 38406-643.

**PRESENÇA**: Participação da totalidade dos conselheiros efetivos, por meio de conferência telefônica.

**MESA**: Presidente: Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles; e Secretário: Marcello Guidotti.

**ORDEM DO DIA:** Nomear o Presidente do Conselho de Administração.

<u>DELIBERAÇÕES</u>: Os membros do Conselho, por unanimidade, decidiram nomear o Sr. Marcello Guidotti como Presidente do Conselho de Administração. O Presidente ora nomeado cumprirá mandato até a data de Assembleia Geral Ordinária da Companhia que aprovar as demonstrações

financeiras referentes ao exercício social a ser encerrado em 31 de dezembro de 2023.

**ENCERRAMENTO**: Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lida, aprovada e assinada pelos conselheiros. Uberlândia, 29 de abril de 2022. Presidente: Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles. Secretário: Marcello Guidotti. Conselheiros: Marcello Guidotti, Alberto Luiz Lodi, Rui Juarez

Klein e Rodrigo José de Pontes Seabra Monteiro Salles.

Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio.

Marcello Guidotti
Secretário